

潢川彩民真牛 排列大奖中不停

体彩小盘玩法排列三在我省上市以来,因好玩易中的特点深受彩民青睐,也涌现大量技术派彩民。半年来,潢川县彩民刘先生小复式倍投斩获排列大奖近40万元。

情有独钟独爱排列

刘先生是位生意人,经济比较宽裕,作为体彩上市十年来的铁杆彩民独爱数字排列型玩法,一有空闲就喜欢去彩票店转转。由于排列三游戏号码少,玩法简单、中奖容易,因此一直以来刘先生对排三游戏情有独钟,采用小复式倍投大胆投注。

凭感觉选号定倍数

由于刘先生平时工作比较忙,没有多少时间研究号码,只有晚上吃饭的时候在彩票店里待上十几分钟,根据前几期开奖号码和冷热形态,圈定几个号码。然后根据最近运气情况,定下倍数,少则两倍,多则上百倍,偶尔也打几注排列五。大奖中出不少,小奖也没断过,几乎每个星期都要中上个两三回。

购彩是生活乐趣不可盲目投注

频中排列奖,让刘先生十分开心,很享受这种中奖乐趣,也是自己日常繁忙紧张生活

的一种调剂。但他同时提醒其他彩民朋友,购彩是支持社会公益事业的一种行为和带来生活乐趣的体验,应该抱着良好开放的心态,量力而行,在爱心奉献时能够收获更多的惊喜和快乐。

中奖不完全记录

11月27日排列三第12325期中奖1万元,11月9日排列5第12307期中奖10万元,8月1日排列三第12207期中奖5万元,6月14日排列三第12159期中奖15万元。

(喻杰)

胆拖擒获大乐透二等奖 再送超值大礼包

信阳消息(喻杰)12月10日,超级大乐透第12145期开奖,位于潢川县三环路23721体彩网点,一张110元的胆拖票中出二等奖1注,五等奖18注,七等奖36注,合计48483元。由于后区最后一个号与开奖号失之交臂,憾失500万大奖!不过,赶上了我省体彩中心举行的“复式投注奖上奖”促销活动最后一期,幸运地获得1000元大礼包一个。

中奖彩民杨先生是体彩网点的一位常客,经常投注大乐透,属技术派彩民尤其胆拖投注。10日晚该彩民在下单时,用3胆11拖的方式捕捉号码,前区3胆为“05 22 35”,后区“05 09”,共花了110元钱。当时在打票的时候,网点销售员当天正好后区推荐04,06,09,和杨先生关系比较熟还建议后区多加一个号更保险。出完票时间显示18:18分,旁边彩民还在打趣儿,时间很吉利,今天晚上肯定要中大奖。然而当晚开奖还是让他坐了一次“过山车”。

惊心动魄一刻过去了,待平静后,杨先生为自己能中得近5万元而兴奋。之前中得的几次大奖也多采用胆拖投注,虽然与头奖擦肩,但他也表示能中奖就很高,知足常乐。其实对很多彩民来说玩彩票就是不断地获得快乐,把这么多的好运积累在一起,快乐也就更多了。

顶呱刮百万家族迎来“大富豪”

大富豪

超过20个 50万元至100万元的大奖!

超过15万张 500元至5万元的中奖彩票!

你的号码

共有20次中奖机会!

信阳消息(记者 盖威)记者从市体彩分中心获悉,顶呱刮即开型体育彩票一款百万大奖新票“大富豪”已登录信阳,彩民近期可至体彩销售网点体验新票带来的全新感觉。

据体彩分中心工作人员张鹏介绍,新票“大富豪”延续了20元票级多的特色,共有10个奖级,奖金从20元至100万元,与以往的顶呱刮百万大奖游戏相比,奖金上有很大突破。具体玩法规则为:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现一个轿车标志,即中得该标志下方所示金额的五倍;如果出现别墅标志,即中得刮开区内所示的20个金额之和。兼中兼得。

此外,“大富豪”一套奖组有超过20个50万元至100万元的大奖,并且在小奖设计上更加丰富,有超过15万张500元至5万元的中奖彩票。每张彩票共有20次中奖机会。

目前,顶呱刮有多款在售的票种,新票的上市为彩民送去更多的选择,彩民朋友不妨买几张“大富豪”试试手气,或许下个幸运就属于你。

老董侃彩

明晚七星彩12147期预测 看好和值略降

七星彩第2012146期开奖 9117273,大小比3:4,奇偶比6:1,和值30,012路比为3:3:1

七星彩第2012147期整体分析:

大小分析:上期大小比开3:4,近7期大号分别开出3-3-3-2-4-2-4-3(个),上期大号轻跌一位,本期看好小号抢班夺权,看好2:5或3:4

奇偶分析:上期开出奇偶6:1,近7期奇号开出-3-2-4-2-5-3-3-6(个),上期奇号反弹,本期看好奇号热度不减,关注4:3或5:2

和值分析:上期和值为30,近7期和值-22-26-37-19-35-30,本期看好和值略降,看好22-30

七星彩本期复式推荐:456-234-012-678-345-456-567

二码:46-23-02-78-34-45-56

一码:6-3-2-7-4-5-5

仅供参考,欢迎广大彩民到商城大道23050网点探讨。 电话:6269866

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 340期—346期

四码复式: 0239/0239/0239 上周中奖回顾: 中直选: 334期中524 中组选: 339期中274

胜利路步行街 23026站 咨询热线 6227966

日本性感女优化身彩民 将演绎惊奇中彩故事

日本NHK电视台将从明年1月8日至3月12日播出10集电视连续剧《书店店员美智留的故事》;故事围绕一张中了2亿元的彩票展开,女主角的命运也因为一张中奖彩票发生了难以想象的变化。

女主角美智留在日本地方书店上班,是个平凡女性。她与久太郎交往一年,但一直无法下定决心结婚。她同时和来自东京的出版社营业员丰增交往。有一天,她溜出书店为返回东京的丰增送行,但结果她却和丰增一起到了东京并同居下来。这时她发现,原本同事委托她购买的彩票,竟然中了头奖2亿日元,于是决定不告诉任何人而四处流浪。后来,她又遇上青梅竹马的竹井,不料被其发现了中奖秘密。到东京寻找美智留的男友久太郎也卷入事件,丰增失踪。由此,中奖彩票引发了一连串的杀人、背叛、逃亡的恐怖故事。(据《深圳晚报》)

体彩第四大奖出炉 大乐透爆1.02亿巨奖



8日,超级大乐透第12144期开奖,一等奖井喷15注,其中12注进行了追加投注。而12注追加一等奖都被安徽一位彩民所中,该彩民共中得1.02亿元奖金。

第12144期超级大乐透开奖号码为“11、13、14、21、29+01 10”,本期同时中出15注一等奖,单注奖金534万多元,其中12注进行了追加投注,单注多获奖金320万多元。

值得关注的是,其中12注追加头奖全部产生于安徽蚌埠06023号销售点,这位中奖者将号码“11、13、14、21、29+01 10”,投注了12倍,且都采用了追加投注,共花费36元,单票总奖金达到了1.02亿元。据悉,这是中国体彩历史上的第四大奖,排在之前的分别是2012年6月27日江苏苏州彩民的2.56亿元、2011年8月29日湖北武汉彩民的2.48亿元和2011年6月27日重庆彩民的1.77亿元。(张凯)

大乐透大奖 TOP10 10个牛人 8个占“追加便宜”

在2元的基础投注上,再加1元追加投注,如中得大奖,可多获60%的奖金。多数大奖得主都会选择这种经济实用的投注方式,在目前超级大乐透前10的大奖中,有8位大奖得主都选用了追加投注的方式。

NO.1 江苏苏州 2.56亿元
2012年6月27日,中奖彩民机选单式50倍倍投,收获2.56亿元巨奖。因没有采用追加投注,少收获1400万元奖金。

NO.2 湖北武汉 2.48亿元
2011年8月29日,当期全国“井喷”32注头奖,其中湖北武汉的一张3240元复式追加倍投票中奖金2.48亿元。

NO.3 重庆 1.77亿元
2011年6月27日,21注842万元追加投注头奖,分别落在两张彩票,其中1张中得20注头奖,1张中得1注头奖。这21注头奖被一人兑走,中奖者出示的两张彩票,一张是5注单式号码、20倍倍投,300元面额的追加投注彩票;另一张是63元的“7+2”复式单倍追加投注票。两票面值363元,合计中奖金额1.77亿元。

NO.4 安徽 1.02亿元
2012年12月08日,即本次亿元大奖。

NO.5 重庆 8234万元
2008年4月23日,重庆长寿一彩民采用“7+2”复式投注并追加,以10倍倍投的方式,拿下奖金8234万元。

NO.6 福建三明 7417万元
2009年10月17日,福建省三明彩民仅花24元进行8倍追加投注,拿下7417万元。当时该彩民身上只有25元零钱,于是选择了8倍倍投。

NO.7 浙江金华 7006万元
2011年1月12日,中奖彩民也是24元8倍追加投注揽获大奖。

NO.8 浙江温州 5090万元
2010年8月14日,采取胆拖投注法,分别投注了5张一模一样的胆拖票,前区4胆31拖,胆为“32、33、34、35”,拖“01”到“31”,后区“06、07”,每张彩票倍投2倍,共计花费620元,合计奖金5090万元。

NO.9 辽宁大连 4584万元
2012年2月6日,辽宁大连彩民花30元购买了2注5倍追加投注票,其中一注中得头奖,收获总奖金4584万余元。

NO.10 广东佛山 4242万元
2011年10月12日,投注方式与辽宁大连4584万元大奖得主的一样,其中一注中得头奖,由于是5倍投注,收获总奖金4242万元。大奖得主是位女士,从超级大乐透上市后,一直守号投注。(于正)

声明

地税服务业发票(票号:01539827),在回公司途中发票被盗丢失,特声明作废。